Прокуратурой округа проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывшего государственного гражданского служащего
25.06.2021

Прокуратурой округа проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывшего государственного гражданского служащего в организацию, осуществляющую свою деятельность на территории Юго-Западного административного округа г. Москвы.
В ходе проверки установлено, что на должность бухгалтера в организацию принят бывший государственный гражданский служащий, замещавший должность старшего государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками.
В нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» новым работодателем не направлено  в десятидневный срок уведомление о приеме на работу бывшего государственного служащего по последнему месту его службы.
По результатам проверки директору организации внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о противодействии коррупции, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
Также прокурором округа в отношении юридического лица и должностного лица организации, заключившего с бывшим государственным гражданским служащим трудовой договор (осуществившем его подписание), возбуждены производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ (Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего) и направлены для рассмотрения мировому судье судебного участка района г. Москвы.
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