На оперативном совещании в управе района обсуждали месячник по благоустройству, лифты и БРТС
13.04.2015
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Сегодня, 13 апреля 2015 года, на еженедельном оперативном совещании у главы управы рассматривались такие вопросы как:
- проведение общих собраний по капремонту;
- промежуточные итоги по весеннему месячнику благоустройства района;
- состояние лифтового хозяйства жилого фонда района;
- итоги работы по брошенным разукомплектованным транспортным средствам (БРТС) на территории района за 1-й квартал этого года.
В оперативном совещании, которое вёл глава управы Роман Коровин, приняли участие глава администрации, заместители главы управы, руководители районных служб и подведомственных организаций.
По вопросу проведения общих собраний было доложено, что всего в районе проведено 103 общих собрания собственников жилья. По лифтовому хозяйству сообщили, что основная работа по замене и ремонту лифтового оборудования будет происходить по плану в октябре 2015 года по 8-ми адресам. Что касается БРТС, то за 3 месяца этого года обнаружено 41 авто, похожий на автохлам. Из них найдены владельцы и приняты меры по приведению в должное состояние – 10 авто, перемещено на площадку временного хранения – 18 авто, в работе – 12 авто, перемещение невозможно – 1 авто, возвращено владельцу с площадки временного хранения – 3 авто.
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