Жители Ломоносовского района высказались по поводу новых рубрик на сайте управы
19.06.2015
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В июне среди жителей Ломоносовского района проводился опрос на портале «Активный гражданин». Со 2-го по 14-е июня частникам опроса предлагалось решить, какие рубрики нужны в новом разделе на сайте управы.
Вопрос был сформулирован так:
- На сайте управы открылся новый раздел «Творчество жителей района». Сейчас там есть рубрики «Поэзия и проза» и «Своими руками». Как вы считаете, какими направлениями можно дополнить новый раздел?
Жители района выбирали из двух вариантов - «Живопись и скульптура» и «Фотоискусство», либо выбрать и то и другое одновременно, или указать что ни то, ни другое не нужно. Можно было предложить и свой вариант ответа.
Тема, предложенная «АГ», заинтересовала 1 298 человек.
В пользу рубрики «Фотоискусство» высказались почти 37% жителей, в пользу «Живописи и скульптуры» - 11,09%, а еще 30,05% участников опроса выбрали вариант «Все перечисленное».
18 июня на сайте управы Ломоносовского района в разделе «ТВОРЧЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА» появилась подрубрика «Фотоискусство».


Уважаемые жители района!
Если вы хотите поделиться своими фотоработами, то направляйте ваше творчество или ссылки на него на электронный адрес управы района:
lomonos.uprava@yandex.ru
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